

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Економіка і бізнес»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Освітньо-професійна програма «Економіка і бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» представлена Національним технічним університетом України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» розроблена для здобуття кваліфікації магістр з економіки.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма націлена на забезпечення висококваліфікованої підготовки магістрів з економіки, які у повній мірі володіють теоретичним та прикладними компетентностями, високим рівнем економічного мислення, здатних до реалізації інноваційно-дослідницьких та організаційно-управлінських задач високого рівня складності у рамках полірівневості економічних систем, мінливості та низької прогнозованості розвитку зовнішніх умов функціонування їх суб'єктів.

Освітньо-професійною програмою охоплено широке коло загальних та фахових компетентностей, які у своїй сукупності забезпечують досягнення визначеної стандартом інтегральної компоненти, зміст якої характеризується здатністю магістра визначати та розв'язувати складні економічні задачі і проблеми, приймати відповідні аналітичні та управлінські рішення у сфері економіки або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій за невизначених умов та вимог.

Програма відзначається логічністю, структурованістю, послідовністю та лапідарністю, включаючи в себе відповідний перелік нормативних освітніх компонентів циклів загальної та професійної підготовки. Програмою чітко ідентифіковані ролі кожного з освітніх компонентів у забезпеченні набуття загальних та фахових компетентностей разом із відповідними їм програмними результатами навчання, що зазначені у стандарті. Структурними особливостями програми передбачено надання вибору навчальних дисциплін здобувачами, таким чином, забезпечуючи конструювання індивідуальної навчальної траєкторії в процесі набуття визначених компетентностей.

Освітньо-професійна програма «Економіка і бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає сучасним потребам і рівню розвитку наукових та практичних аспектів реалізації освітнього процесу, а тому рекомендується для підготовки магістрів за вказаною спеціальністю.

Завідувачка кафедри підприємництва і торгівлі Національного університету «Чернігівська політехніка»
докт. екон. наук, професор



Н.В. Іванова
Підпис *Н.В. Іванова*
засвідчую
Л.М. Бурлакова
Відділу кадрів
«07» 02 2024р.

Н.В. Іванова